

新加坡批美国人权报告双重标准

称美国企图“将自己的意识形态标准强加于人”

据新华社电 新加坡外交部20日发表声明,批评美国国务院发表的关于新加坡人权状况的报告年复一年出现不准确之处和歪曲事实的说法,并对新加坡《内部安全法》的指责采取了双重标准。

美国国务卿克里今年4月向美国国会提交国别人权报告,评判其他国家和地区的人权状况。在关于新加坡的报告中对其《内部安全法》中允许不经审判关押的内容予以指责。

新加坡外交部的声明说,美方报告“对新加坡的法律和政府政策再次出现与过去相同的不准确之处和歪曲事实的说法,而新加坡已经年复一年对这些讹误提出反驳”。

声明指出,美国政府曾公开表示在反恐过程中,保障权利和保证安全两者无法兼得,必须要做出选择。因此,美方报告的“双重标准令新加坡感到不安”。声明说,美方报告无视新加坡的多次反

驳和澄清,年复一年地出现同样的讹误,这也将整个报告的客观性置于可疑的境地。美国的人权状况在国内以及国际上受到批评,报告的姿态还“居高临下,显得虚伪”。声明认为美国企图“将自己的意识形态标准强加于人。”

声明说,新加坡非常重视人权保护,无论有没有美国国务院发表的人权报告,新加坡都会继续致力于改善新加坡人民的生活,保障他们的权利。

蓝可儿尸检报告出炉 警方称其意外溺亡患躁郁症

据中新社电 加拿大华裔女生蓝可儿的死亡案有了新进展。洛杉矶尸检部门20日公布,蓝可儿死于“意外溺亡”,另外她还患有躁郁症。洛杉矶尸检官员说,尸检时未发现蓝可儿身上明显外伤,也未发现其有中毒迹象。官员还指出,蓝可儿明显有躁郁症的倾向,但并未给出详细解释。

加拿大华裔女游客蓝可儿在1月底失踪,她最后下榻的酒店就是洛杉矶市中心的Cecil酒店。2月19日早上10时许,由于酒店的住客投诉水压低,维修员工到酒店顶楼水塔检查时,在水塔底部发现一尸体,证实该女尸就是失踪近3周的蓝可儿。此案一度引发人们的强烈关注,这是由于一段蓝可儿在电梯内的诡异监控录像令人无法解释。

巴西再次爆发大规模示威

参加人数达125万 已造成人员伤亡

继本月17日全国发生反对公交涨价的游行后,巴西多座城市20日晚再次爆发大规模示威活动。示威者与警察之间发生冲突,部分城市出现骚乱,造成人员伤亡。

据当地媒体报道,全国有100多座城市举行示威活动,参加人数达100万。其

中,里约热内卢和圣保罗市示威人数分别达到33万和11万。抗议示威活动在一些城市引发了骚乱,骚乱已造成一些人员伤亡。在里贝朗普雷托市,一名示威者被打死,3人在混乱中被踩伤。据报道,仅在里约热内卢市就有至少44人受伤。

圣保罗、里约热内卢等城市已宣布

取消公交涨价,但示威者提出了更低的票价诉求,同时呼吁政府打击腐败、实施改革,并把承办世界杯的经费用于改善国内的医疗、教育和治安条件。

巴西总统罗塞夫20日晚召开紧急内阁会议,商讨对策以平息国内局势动荡。综合新华社、中新社

美FBI控告两男子私藏X光武器 或密谋暗杀奥巴马

据中新社电 美国联邦调查局(FBI)日前控告两名男子私藏可携式X光武器,并密谋向恐怖分子提供武器,若罪成可能入狱最高15年。消息称,疑犯不满总统奥巴马未能阻止波士顿马拉松袭击案,计划暗杀他。

两名被告分别是49岁的克劳福德和54岁的费特,当局指控克劳福德去年接触犹太组织,目的是筹集资金和物色人选协助研发科技,暗中向指定的反以色列人士发射具有杀伤力,甚至致命的高浓度放射性物质。

报道称,FBI自去年4月接获线报后展开调查,12月得到法庭授权截听克劳福德的电话通话。两名疑犯被发现藏有遥控装置,克劳福德录口供时批评奥巴马政策不公。

墨西哥一处丛林 发现古玛雅城市遗迹

据《环球时报》报道 斯洛文尼亚考古学家在墨西哥一处丛林中发现千年前古玛雅城市遗迹。据考古学家介绍,这座古玛雅城市占地约22公顷,当时城市居民约有3万至4万人。城市在公元600至900年间达到鼎盛。而在公元1000年左右因气候或战争原因,居民们离开了这座城市。

考古学家们在这座古玛雅遗迹中发现15座高矮不一的金字塔,其中一座高达23米。他们同时还发现了城市广场、球场及其他建筑。学者们为这座古城取名为“察克图”(奇),其玛雅语的含义为“红石”。



6月21日,在印度孟买附近的塔纳市,营救人员在坍塌的居民楼现场搜寻幸存者。塔纳市的一幢三层居民楼当日凌晨发生垮塌,目前已造成10人死亡、9人受伤,另有数人被埋。

新华社发

英议员自曝与外星人偷情

英国工党议员西蒙·帕克斯近日爆料,自己与一位外星人偷情,并且生下一个私生子。更离谱的是,帕克斯还声称生母是一个身高274厘米、只有8根手指头的“绿皮肤外星人”!

据报道,现年53岁的帕克斯是名驾校教练和维修工,与妻子结婚多年,育有3个子女。日前他在接受英国“第四频道”的电视纪录片《一个被外星人劫持者

的告白》中,竟然自曝自己有个“外星人小三”,而且还与对方生了个名叫“扎尔卡”的私生子。

据描述,外星人的长相拥有很多跟人类相似的特征,脸型像风筝,有一对大眼睛,鼻子上有小孔,嘴巴上有裂缝。这个外星人名叫“猫女王”,他们一年要幽会4次。帕克斯表示:“每次我们都会手牵手,当我告诉她‘我准备好了’之后,她

就会用我不懂的科技把我们送到环绕地球的UFO上共赴巫山。”

妻子知道这件事后,非常不开心,两人的婚姻面临崩溃。但帕克斯坚信自己没有过错,因为他偷情的对象压根不是人类,不能用人类的道德准则来衡量。

帕克斯坦承,很多人认为他疯了或产生幻觉,但他强调这是私生活,并不影响议员工作。据《河南商报》

中石油滁州分公司出组合拳,给力三夏保供

麦浪翻滚喜开镰。一年一度的午收来临,中石油滁州分公司多措并举,携手农机系统,开辟了15座“三夏”保供站点,在保供站点专门开辟收割机加油绿色通道和“农机专用加油卡”加油机通道,24小时敞开供应,以优惠价格、优质服务给力三夏保供。

定远、凤阳、明光地区是滁州市主要粮食

产区。公司针对三夏期间,主要粮产区柴油需求量大,提前半个月对重点农业区域所属加油站进行了不间断的资源补充,预防局部出现资源紧张影响农机作业和夏粮收获问题,确保柴油库存充足供应。

公司积极践行“质量达标、计量准确、环境整洁、健康安全、方便快捷”的服务承诺,从油

品出库、油站接卸、保管、销售各个环节,严格部署落实质量监督。主管部门定期抽查加油站油品质量,确保监管到位,保证所售油品100%合格,保证三夏油品供应质优量足。

在农业主产区,向农机手发放“农机加油保障卡”,实行价格惠农。持卡用户,进站购买柴油时,可享受挂牌价每升优惠1毛的优惠,

优惠价格持续到午收结束。针对跨区作业农业机械较多的特点,公司与农机部门沟通,主动邀请农机部门在有条件的加油站或附近建立农机服务中心,并设农机手宿舍、就餐处、向农机手免费提供开水、交通指南、农机加水、临时休息处、临时停车处等项目服务。

通讯员:邢海江、杨芹

中石油滁州分公司成“爱心报刊活动”先进

近日,中石油滁州分公司党支部和综合办公室负责人作为“爱心报刊”先进单位代表,参加滁州市市妇联牵头筹备召开第四届“爱心报刊”总结表彰大会暨第五届“爱心报刊”启动仪式。中石油滁州分公司荣获“滁州市第四

届爱心报刊活动先进单位”称号。

分公司作为地方央企代表,应活动主办单位滁州市妇联、滁州市总工会、教育局、慈善爱心助学协会邀请,积极承担央企社会、政治、经济三大责任,主动服务社会,已是第2年参与

此项活动了。活动的目的是动员社会各界支持参与公益事业活动,向留守儿童捐赠“爱心报刊”,以增加农村留守儿童的阅读量,丰富他们的精神生活,使留守儿童特别是贫困留守儿童感受社会的关爱。

第五届“爱心报刊”活动的主题仍是“知识之光点亮孩子的眼睛,爱心之火温暖他们的世界”,全市共有约40家单位参与活动。分公司的踊跃参与,进一步扩大了中国石油在当地的影响力,丰富了留守儿童的业余生活,促进他们健康快乐成长。通讯员:杨芹